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KounrpouabHas padora Ne 1 (1 yac)

Bapuanr 1

Haiinure HOJl 1 HOK uncen 645 u 381.

Haiinure ocratok ot aenenus Ha 11 uncna 437.

3anumute nepuoandeckyro a1poos 0,(87) B Buae 0ObIKHOBEHHOU TpOOH.
CpaHurte uncna ~J3++15 u 3J2.

Pemnre ypaBHenue x*+1-6x=2x-3.

Pemmnre HepaBeHCTBO ‘xz —8‘ < 2X.

Ioctpoiite rpaduk yHKImn Y =|-2—|x+5|.



KonrpouabHas padora Ne 1 (1 yac)

Bapuanrt 2

Haiinure HOJl 1 HOK uncen 846 u 246.
Haiigute octatok ot neixeHus Ha 19 guciaa 671.

3anummute nepuoandeckyro a1poos 0,(35) B Buge 0OBIKHOBEHHOUN JIpOOH.

CpasnuTte uncia 17 ++/2 u +/19.

o & 0 b PF

Pemnre ypaBHenue x*+6x+7=|x+3.

6. Pemnre HEpaBEeHCTBO ‘xz —10‘ > 9X.

7. Tocrpoiite rpadmk GyHKmn y =[1—|x+3.



Konrpouabnas padora Ne 1 (1 yac)

Bapuanr 3

Haiinure HOJl 1 HOK umncen 1960 u 588.
Haiinute octatok ot neinenud Ha 13 gucia 371.

3anummuTe nepuoandeckyro 1pods 0,21(8) B Buae 0OBIKHOBEHHOM APOOH.

-

Pacnionoxure ciienyromme yrciia B OpsiAKE BO3PACTAHUS :
—\/E; -2 —\/E—Jﬁ }

5. PemmuTe ypaBHeHUE X° +4X=4+2x+2.

6. Haiigute Bce NBy3HAUHbIC HEUETHBIE JenuTeNn uncia 2184,

x3—3x?—x+3

VX2 —2x+1

7. Ilocrtpoiite rpaduk GyHKIUN Y =



Konrpouabnas padora Ne 1 (1 yac)

Bapuanr 4

Haiigute HOJL n1 HOK uncen 1620 u 111.
Haiigute octatok ot neixeHus Ha 17 aucia 392.

3anummuTe nepuoandeckyro 1poos 2,35(7) B BUIe OOBIKHOBEHHOU JIpOOH.

-

Pacnomoxure CJICAYIOIIME YHCiIa B IOPSIAKE y6BIBaHI/I$I2
—\/ﬁ; —-157x; —\/E—\/E .

5. Pemmute ypaBHeHUE X +34 =12X+|x—§.

6. Halinute Bce By3HAUHbIC YETHBIE ACIUTENIN ynciaa 2772

X3 —2x% —x+2

VX2 —4x+4

6. IlocTpoiite rpaguk GyHKIUHN Yy =




KonrpouabHas padora Ne 1 (1 yac)

Bapuanr 5

. Haiimure HOJ] m HOK uucen 3366 u 2244,

. JlokaxkuTte, 4TO €Cciiu HATypaJIbHOE YUCIIO HE JENUTCS Ha 3, TO €ro KBajapar,
YMEHBIICHHBIN Ha 1, nenuTcs Ha 3.

. 3anuimuTe nepruoandeckyro apoos 23,5(12) B BuIe 0OBIKHOBEHHOM JAPOOH.

. CpaBHute uncina —3-2+2 u —+/34.

. Pemure ypaBnenue [3—x—1=|x—-2|.

. I[OK&)KI/ITG, qTO OJIA JIFOOBIX HCOTPUIATCIIbHBIX YUCCIT a U b BBINIOJIHACTCS

HepaBeHCTBO (a+2)b+2)a+b)>16ab.

. I[J'I}I KaXXI0ro 3Ha4YCHUA ITapaMCTpa a OIMPCACIUTC YUCII0 KOpHeﬁ

ypaBHEeHHUs |x°—2x-3=a.



Konrpouabnas padora Ne 1 (1 yac)

Bapuanr 6

1. Haiinure HO/] 1 HOK uncen 1638 u 1092.
2. JlokaxwuTe, 4TO KBaApaT J0O0r0 HATYpPaIbHOIO YKCIia, YBEIUUCHHBIN Ha 1,

HE JICJINTCS Ha 3.
3. 3anummuTe nepuoanyueckyto apods 7,1(13) B BUae 0OBIKHOBEHHOM 1pOOH.

4, CpaBuute uncia —3-+10 u —+/38.

5. Pemmre ypaBHeHue 2—x =|x—1+1.

6. I[OK&)KI/ITC, qTO OJIA JIFOOBIX MOJIOKHUTEIBHBIX YMCEJI a U b BBIINOIHICTCS

1 1 1 1)_ 24
HEPABEHCTBO | —+3 | —+3 | —+—|=—.
(a J(b j(a bj ab

1. ,HJ'I}I KaXXI0r'o 3HAYCHUA ITapaMCTpa a OIPCACIUTC YHUCIIO KOpHGfI

ypaBHeHHs |X|—6/=x+a.
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Kontposabnasi padora Ne 2 (1 yac)

Bapuanr 1

1. 3amaer 1M yKaszaHHOE NPaBWIO GYHKIUIO Y = f(X), eciu:

-X, —1<x<0,
f(x)=41, 1<x<3,

1) f(x)=
) () \/;+1, x=>0; X—3 x> 37

{ x?, 0<x<1,

B ciydae nosnoxuTenpHOro oTBeTa:

a) HailiuTe 00JacTh onpeeneH s GPyHKIUU;

0) BbIYMCIIUTE 3HAYCHUS PYHKIUHU B Toukax — 2; 1; 5;
B) mocTpoiite rpaduk QyHKIUY;

I') HaliIUTe TPOMEKYTKA MOHOTOHHOCTH (DYyHKITUH.

2. Hccnenyiite Gynkimio y =3x|—x* Ha 4ETHOCT.

3. y= f(x)-nepuonudeckas pyHkums ¢ nepuogoM 7 = 3. M3BecTHO, 4TO
f(X)=2—-%, ecim 0 < x<3.
a) [Toctpoiite rpadux GyHKIHY;
0) HaiiauTe HyIU PYHKIIUU,
B) HaiiuTe ee HauOoJblIee U HAUMEHbBIIIEEe 3HAUCHHUS.
4. TlpuaymaiiTe mpuMep aHATUTHUYECKH 3aJJaHHON (DYHKITMU, ONIPEACIICHHON Ha
OTKPBITOM Jiyde (—oo;0).
5. UsBecTHo, uTo QyHKIMA Y = f(X) Bo3pactaer Ha R. Pemure HepaBeHCTBO

f(mjs f(5).

x?+3

6. Haiinute pyHkimro, oopatHyto pyHkuuu y=x>+5 x>0 . [TocTpoiite

Ha OJTHOM YepTeke rpaduKu yKa3aHHBIX ABYX B3aMMHO OOpaTHBIX (yHKIIHM.

1 1 1 1 1
7. Bpruuciaure: — + + + +..+ )
1.6 6-11 11.16 16-21 71-76
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Konrpouabnas padora Ne 2 (1 yac)
Bapuanrt 2

1. 3amaet 1M yKaszaHHOE NPaBWIO GyHKIUIO Yy = f(X), ecou:

- X, X <0,
2 X-1, X<1,
1) f(x)=4-x?, 0<x<2, 2) f(x)= il 1<y a0
-4, 2<x<5; ' - '

B ciydae monoXxuTearHOro OTBETA:
a) HailiuTe 00JacTh onpeeneHus] GyHKIUU;
0) BBIUMCIUTE 3HAUCHUSI (PYHKIIMU B TOUKAX —3; 2; 6;
B) mocTpoiite rpaduk QpyHKIUY;
I') HAWIUTE TPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITUH.
2. Uccnenyiite yHKIMIO y =+/X—2 + X° Ha YETHOCTb.
3. y= f(x)-nmepuoandeckas pyHkus ¢ nepuogoM 7 = 2. VI3BeCTHO, 4TO
f(xX)=2x+4, eciu —3<x< -1
a) [TocTpotite ee rpaduk GyHKIUY;
0) HaiiauTe HYIU PYHKIUU;
B) HaiiuTe ee HauOoJIbIlIee U HAUMEHBIIIEE 3HAYCHUSI.
4. TlpuaymaiiTe mpuMep aHATUTHUYECKH 3aJJaHHON (DYHKITMH, OIIpeaeICHHON Ha
nyde (—o0;0].
5. UssecTHo, uTo QyHKuMs y = f(x) yObiBaeT Ha R. Pemmre HepaBeHCTBO

f(Mj> ().

x2+1

6. Haitnure pyHkimro, oopatHyto GyHkimu y=3-x°, x>0 . [TocTpoiite

Ha OJTHOM 4YepTeke rpaduku yKa3aHHBIX ABYX B3aUMHO OOPAaTHBIX (PYHKITUH.

1 1 1 1

7. Bprauciaure: + + + +..4 )
1.7 7-13 1319 19-25 91.-97
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KonrpouabHas padora Ne 2 (1 yac)
Bapuanr 3

1. 3amaer nu ykasaHHOE NpaBWiIo GyHKIUIO Yy = f(x), ecou:

Jx, 0<x<1, 2
- —2<xXx< -
) f(x)=q1+(x-1*, 1<x<2 2) f(x)= X%, —2<x<-]
X+2, X>-1?
2, X>2;

B cnyyae nosnoXuTenbHOro OTBeTa:
a) HailnuTe 00JacTh onpeaeneHus GQyHKUINM;
0) BeIUMCIUTE 3HaAYeHUsT PYHKIMU B Toukax 0; 1,5; 10;
B) moctpoite rpaduk GyHKINH;
I') HalIUTE TPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTU (DYHKIIHH.

2. Hccnenyiite QyHKIUIO Y = xz‘x3 ‘ +x* Ha YETHOCTb.

3. y= f(x)-nepuoanueckas GpyHKIUA ¢ iepuojioM I = 4. MI3BeCTHO, 4TO
f(xX)=3-x%, ectm —2< X< 2.
a) [Toctpoiite rpaduk GyHKINY;
0) HaiiauTe HYIU PYHKIUU;
B) HaiiiuTe ee HauboJbIIee U HAMMEHbBIIIEEC 3HAUCHHUS.
4. TlpuaymaiiTe mpuMep aHATUTUUYECKH 3ajaHHON PyHKIUU Yy = f (X),
OTIpEJICTICHHON TP BCEX X >0, KpOME TOUYKHU X = 2.

5. UssecTHo, uTo QyHKIMA Y = f(x) Bo3pactaer Ha R. Pemure HepaBeHCTBO

fx—2)< f(x+4).

6. Haitnure Qynkmuio, oOpaTHyo QyHKIUU Y = % [TocTporite
X+

Ha OJTHOM YepTeke rpadMKu YKa3aHHBIX ABYX B3aUMHO OOPAaTHBIX (PYHKITUH.

7. Hoxaxwute, yto s m00oro ne N crpaBeniinBo paBeHCTBO

1-2-3+2-3-4+...+n(n+1)(n+2)=%n(n+1)(n+2)(n+3).
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KonTpoubnasi padora Ne 2 (1 yac)
Bapuanr 4

1. 3amaer 1M yKa3zaHHOE MPABWIO YHKIUIO Y = f(X):

3 . -Xx-1 X <-1,
x-3,  x<l,
D f(x)=1 |, 2) f(x)={vx+1, -1<x<0,
—-X°, 1<x<3; 2,1 0<x<22
X2 +1, <X <27

B cnyudae mosioxXuTeNnbHOro OTBETA!

a) HailiuTe 00JacTh onpeeneHus] GyHKIUU;

0) BeIuKcnuTe 3HAUeHUs1 PyHkimu B Toukax -0,75; 0; 3.
B) mocTpoiite rpaduk QpyHKIUY;

') HAUTE TPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH (DyHKIIHH.

2. Uccrnenyiite pyHKIU0O Y =3x° —4x° + xiz Ha YETHOCT.

3. y= f(x)-nepuoanueckas GyHkiwus ¢ nepuogom 7 = 2. U3BecTHO, 4TO
f(x)=1-|x|, ecmm —1<x <1,
a) [TocTpoiite rpadux GyHKINY;
0) HaiiguTe HYIU (PYHKIUU;
B) HaiinTe ee HauOoJIbIlIee U HAUMEHBIIIEE 3HAYCHUSI.
4. TlpuaymaiiTe mpuMep aHATUTUUYECKH 3aaHHON yHKIUN Yy = f(X),
ONPEAEICHHON NpH BCceX X <0, KPOME TOUKH X = —2.

5. UssecTHo, uTo QyHKIMs Y= f(x) yObiBaeT Ha R. Pemmre HepaBeHCTBO

f2x-3)> f(x+2).

6. Haitnure Qynkmuio, oOpaTHy0 QyHKIUA Y = ZX—_14 [TocTpoiiTe
X+

Ha OJTHOM YepTeke rpadMKu yKa3aHHBIX ABYX B3aUMHO OOpaTHBIX (yHKIIHA.

7. Jokaxwute, yTo 17st mr00oro ne N crnpaBeaIuBo paBEeHCTBO

1-2-3-4+2-3-4-5+...+n(n+1)(n+2)(n+3):%n(n+1)(n+2)(n+3)(n+4).
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KonrpouabHas padora Ne 2 (1 yac)

Bapuanr 5

1. 3apmaer yim ykazanHoe npaBwio pyHkuuto Y = f (X):

1) f(x)=

>
)
|
>
|
I
N
~
—
—~
>
~—
Il
—

< | =

B CJ1ydac MMOJIOKHUTECIBbHOTO OTBCTA:

a) HaliauTe 00J1acTh onpeneieHust QyHKUINN;

3
0) BBIYHMCITUTE 3HAYCHUS (YHKIMH B TOukax —; 1, —3,5;

B) noctpoiite rpaduk QyHKIUY;

T') HallIUTE MPOMENKYTKH MOHOTOHHOCTU (DYHKIIHH.

< X
2. Uccnenyiite GyHKmmio y = — + X° + X° Ha 4eTHOCTS.

X
3.y = f(x)— nmepuoandeckas Gpynkius ¢ nepuoaom 7' =4. U3BecTHO, 4TO
y=\/§, ecmn 0< x<4.
a) [Toctpoiite rpaduk GyHKINH;
0) HaiinuTe HYyIU (DYHKIINH;
B) HaliiuTe ee HauOOJIbIIIee U HAaUMCHbIIIEe 3HAYCHUSI.

4. TlpunymaiiTe mpuMep U MOCTpoiiTe rpaduk aHATUTHYECKU 3alaHHOM PyHKIIMHU, 00I1acTh

3HA4YEHHI KOTOPOW COCTOMT M3 YHcen + 2.
5. U3BecTHO, 4TO yHKIMS Y = f(X) yObiBaeT Ha R. Pemmnte HepaBeHCTBO

f(]x2 —3x +15‘)> foZ - x‘)

6. Haitnure dynkumio, obpatayro pynkmmu y = —2—(x+1)?, x < -1 . ITocTpoiite

Ha OJJHOM uepTexe rpadMKu YKa3aHHBIX JBYX B3aUMHO OOpaTHBIX (DYHKIIUH.

7. Z[OKEDKI/ITC, 4TO 1A moboro ne N CIIpaBCAJINBO PaBCHCTBO

2
P+2°+3+..+n° :(Mj .
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KonrpouabHas padora Ne 2 (1 yac)
Bapuanr 6

1. 3amaer 1M yKa3zaHHOE MPABWIO YHKIUIO Y = f(X):

—1, X< -1,
— X, —-2<x<], X
) f(x)= 2) f(x)=4x?, -1<x<2,
\/;, 1<x;
A X+14, 2<x<5

B ciydae nonoxuTenbHOro oTBeTa:
a) HailiuTe 00JacTh onpeeneHus] GyHKIUU;

0) BBIUMCIUTE 3HAYCHUS (PYHKIIUU B TOUKAX -1; — 7;

B) mocTpoiite rpaduk QyHKIUY;
I') HAWIUTE TPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITUH.
2. Hccnenyiite GyHkImio y=xX+ x> Ha YeTHOCT.
3. y= f(x)-nmepuonudeckas GyHKIHs ¢ epuoaoM 7 = 4 3a7aHa CIeAYIOIIHM
oOpazom: y=—X, ecmu 0< x<4.
a) [TocTpoiite rpadhux GyHKINY;
0) HaiiauTe HYIU (PYHKINU;
B) HaliIuTe ee HauOOoJIbIlIee U HANMECHBIIICe 3HAUCHUSI.
4. TlpuaymaiiTe mpumMep U MOCTPOUTe rpad)vK aHATUTHICCKH 3a]aHHON
(DyHKIMM, MHOKECTBOM 3HAYEHHI KOTOPOH ABJIAETCS Jyd [2; +00).
5. UsBecTHo, uTo QyHKIMA Y = f(X) Bo3pactaer Ha R. Pemure HepaBeHCTBO

f(|x—6|)> f(]x2 —5x+9‘)

6. Haiimute pynkuuio, 06patayio Gpynkmun Y = —1—(X+2)°, x<-2 .
[TocTpoiiTe Ha OTHOM YepTeske rpaduKH yKa3aHHBIX IBYX B3aUMHO OOpaTHBIX

(G yHKIIHIA.

7. I[OKE[)KI/ITC, 4TO IJIA moboro ne N CIIpaBCAJINBO PaBCHCTBO

13 +3°+5° +..+(2n—1)* =n?(2n? -1).
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KonrpouabHas padora Ne 3 (1 yac)

Bapuanr 1

6. LleHTp OKpY>KHOCTH €TMHUYHOTO pajlyca COBIIaJaeT C HAYaJlOM KOOPAUHAT

mwiockoctu xOy. [IpuHannexat au gyre Pl(— 5{} Pz(%j touku M1(-1; 0),

Mz (0; -1), M3 ﬁ;—l , My —ﬁ;—ﬁ ?
2 2 2 2
/. Berauciure: sin 13?7[; cos(405°); tg(—% ; ctg(%{].
. 12 3
8. Beruuciure ctg(t—37); sin(t+27); tg(t—7) ecnu cos(t+27r):—E, T<t<=-
1 . 1
9. PemmTe HEpaBEeHCTBO: a) cost > > 0) sint < 5

10.ITocTtpoiite rpaduk GyHKIIUHA Y = Sin (x - %) +1.

11.Uccnenyiite GyHKIMIO HA YETHOCTh U IEPUOUYHOCTD; YKaKUTE OCHOBHOM

IIEPUO/, €CIIA OH CYLIECTBYET:

a) y=sinx+cosx; 6) y=x"+[sinx.

7. CpaBHUTE 4YHMCiIa a=cos6, b= cos7.

8. Pemmure HepaBeHCTBO |X—27] <cosx—L1.
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Konrpouabnas padora Ne 3 (1 yac)

Bapuanrt 2

1. LeHTp OKpyXKHOCTH €AUHUYHOTO pauyca COBIAJAET C HAYaJIOM KOOpAUHAT

mwiockoct xOy. [Ipunaanexar nu nyre Pl(— %j P{%j TOYKH

J3 V2 2 1 43
w{22), o002 ) £,

2. Beranciure: sin 420°; cos(léﬂj tg(3éﬂj ctg(—330°).

3. Beruuciure cos(t +47z); ctg(t—37); tg(t), ecmu sin (t+27z)=—§, —%<t <0,

J3

4. PemuTe HEpaBEHCTBO: a) Sint >§; 6) cost 2—7

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUHU Y = cos(% + xj -1,

6. Hccrnenyiite QyHKIIMIO HA YETHOCTh M IEPUOJAUIHOCTD; YKAKUTE OCHOBHOM
NEPHUOJI, €CIIA OH CYIIECTBYET:

a) y=sinx+ctgx; 6) y=x*+sin x.

7. CpaBHuTe ynicina a=sin 7,5, b=cos7,5.

8. PemmTe HepaBeHCTBO Sin X > +1.

T
X ——
2
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KonTpouabnasi padora Ne 3 (1 uac)

Bapuanr 3

1. LeHTp OKpY>XKHOCTH €AUHUYHOTO paJryca COBIAJAET C HA4YaJIOM KOOPAHHAT

mwiockoctu xOy. [IpuHannexat au ayre Pl[%] P{%J touku Mj (1; 0),

M; Qﬁ , M3 —ﬁil , My Q;—Q ?
2 2 2 2 2 2
2. Boraucnure: sin 315°; cos(%}; tg —4?”); ctg ZgTﬁj

3. Beruncnure cos(t —27), sin(~t+4zz); tg(t—x), ecnm ctg(t+x)=3, 7 <t< 37” .

V3 V2

4. PemmMrte HEpaBEHCTBO: a) Sin t > —7; 0) cost< >

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHK Y = Sin [% - x] +1.

6. Uccnenyiite QyHKIMIO HA YETHOCTh U IEPUOJAUYHOCTD; YKAKUTE OCHOBHOM
NIEPHUOJI, €CJIU OH CYIIECTBYET:

a) y=cosx+lctgx; 6) y=x’+Xx"+sin2x

7. Pacrionoxxure B mOpsAAKe BO3paCTaHUs CIEAYIOIIME YNACIIA:

€0s7,5; sin 6; cos6.

8. Ilpu kakoM 3HAUYEHUU apaMeTpa a YpaBHEHUE sin x| = —x*+a
p P P Yp

MMEET €AMHCTBEHHBIN KOpeHb? UeMy OH paBeH?
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Konrpouabnas padora Ne 3 (1 yac)

Bapuanr 4

1. LeHTp OKpY>XKHOCTHU €AUHUYHOTO paJryca COBIAJAET C HA4YaJIOM KOOPAHHAT

mockoctu XOY. IpuHaaiexar iu ayre Pl(— 2?7[] P,(z) Touxu M; (1; 0),

Mz(%; ?], M;(-10), My (—Q;—QJ?

2. Berauciure: sin(—@TﬁJ; cos(—lg—”j; tg(%[]; ctg(225°).

J5

3. Beruuciure: cos(t—27z); ctg(-t); sin(t), eciu tg(t):—7, %<t<7r
4. PemmTe HEpaBEHCTBO: a) sin't s%; 0) cost > —%.

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUU Y = cos[— % + xj -1,

6. Hccnenyiite pyHKIHMIO HA YETHOCTh U MEPUOJUIHOCTD; YKAXKUTE OCHOBHOM

IIEPUO, €CIIA OH CYLIECTBYET:

4
a) y=sin2x+cosx; 0) y:%+sinx.

7. Pacrionoxxure B mopsAAKe BO3paCTaHUs CIEAYIOIIME YNACIIA:
cos3; sin 2; sin3..

8. Ilpu KakoM 3HaYCHHHM MapaMeTpa a ypaBHEHHE COSX =X’+a

MMEET €AMHCTBEHHBIN KOpeHb? UeMy OH paBeH?
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KounrpouabHas padora Ne 3 (1 yac)

Bapuanr 5

1. LeHTp OKpYXKHOCTH €AUHUYHOTO paJUyca COBMAAET C HAYAJIOM KOOPJIUHAT

mwiockocty XOY. Ilpunaanexar nu ayre Pl(%”j PZ(QT”) touku Mj (-1; 0),

V3.1 V2 V2
Mzl —;= |, Ms| ———;— |, M4 (0; 1)?
2( 5 12 s 3 2 ) 2 ’ 4(01 )
2. Bpruncamure: sin[%}; cos(420°)tg(—97”j; ctg(MT”j.

3. Beruuciure: cos(t+67); tg(t—37); sin(t), ecan ctg?(t)= g %<t <.

V3
a3

4. PemMrte HEpaBEHCTBO: a) sin 2t >—%; 0) cost <

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUHU Y = —cos(— % - xj +2.

6. Uccnenyiite QyHKINIO HA YETHOCTh U MEPUOIUYHOCTD; YKAXKUTE OCHOBHOM

IIEPUO, €CIIA OH CYLIECTBYET:

a) y=[tgq+cosx; ©) y:%+sin3x+x3
X

7. Pacnonoxute B OpsiIKe yOBIBAaHUS CIETYIOIIUE YHCIIA:

co0s10; sin10; cosll, sin1l.

2
T
8. Ilpu KakoM 3HaYeHHH MapameTpa a HEepPaBeHCTBO a—|cosx|> (x —~ Ej

UMEEeT eIMHCTBeHHOE pelieHue? Haliqure 3To pelieHue.
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KounrpouabHas padora Ne 3 (1 yac)

Bapuanr 6

1. LeHTp OKpY>XKHOCTH €AUHUYHOTO paJryca COBIAJAET C HA4YaJIOM KOOPAHHAT

mwiockocty XOY. Ilpunaaniexar nu ayre P[ 2;[] P{%j TOYKU

M, (—E,EJ,M{ ‘% —%],M{% ——] My (-1; 0) ?

2. Bplumuciure: sin (315) cos[53J tg( 240° )ctg( 427;}

3. Berunciure: cos(t—4x);, ctg(t+37); sin(t+27), ecnu tg*(t) = 49, %<t <r.

J3

4. Pemnrte HEpaBEHCTBO: a) C0S3t <—%; 0) sint £7.

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIHH Yy = —Sin [% + XJ -2.

6. Uccnenyiite QyHKINIO HA YETHOCTh U MIEPUOIUYHOCTD; YKAXKUTE OCHOBHOM
NIEPUOJI, €CJIU OH CYIIECTBYET:

a) y=[sinx+cosx; 6) y=tgx+x’+5

7. Pacnonoxxute B IMOPSAAKE BO3PACTAHUS CICAYIOIIUE YUCIIA:
cos5; sin5; cos4, sin 4..

8. Ilpu kakoM 3HaYEHHH TAapaMeTpa a HEpPaBEeHCTBO |[sin x| < —x* +a
UMEET €IMHCTBEHHOE pelieHne? Haliiure 3To pelieHue.
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KonrpoubHas padora Ne 4 (2 yaca)

Bapuanr 1

. Beruucnure: a) 5arccos% + 3arcsin (— %J ; 0) sin [4 arccos (— %) —2arctg ?]

. [ocTpoiite rpaduk GpyHKIUU y = 2sin 3x.

. Pemmre ypaBHeHue: a) 6sin’ x+S5cosx—7=0;

0) 2sin’ x+sin xcosx—3cos’ x=0.

. Halinute xopHu ypaBHEeHHUs Sin(3x — %) = % MPUHAICKAIIUE TPOMEXKYTKY
[— 27; 7).

. TMoctpoiite rpaduk GyHKIMU y = arcsin (x +1)—1.

cosx<—3, cosx =0,
. Pemmrte cuctemy HepaBeHCTB: a) 2 0) 5
sn x < ———.
COSXx > _E; 2

. Pemuure ypaBHeHue arcsin (3x2 - 1) = arcsin (10x — 4)..
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KounrpouabHas padora Ne 4 (2 yaca)

Bapuanr 2

1. Beruucnure: a) %arcsin ? -2 arccos(— %) 0) sin (2 arccos [%} + 3arctg \/§j

2. Hoctpoiite rpaduk GyHKIUU y = %cos 3x.

3. Pemmte ypaBHeHUE: a) 2sin x —3cos’ x +2 = 0;

0) 5sin’ x —3sin xcosx—2cos’ x=0.

4. Haiinute KOpHU ypaBHEHHUS COS(4X +%) = —%, MpUHAJIEKAIINE TPOMEXKYTKY

[-7; 7).

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU y = arccos(x —1)+1.

) 2
sin x <0, COSX > ———0

6. Pemnte crcreMy HEPaBCHCTB: a) J3 0)
sin x >——; )
2 S x < 7

7. Pemmre ypaBHEeHUE arccos(Zx2 — 1): arccos(3x +1)..
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KonrpoubHas padora Ne 4 (2 yaca)

Bapuanr 3

1. Beruucnure: a) %arccos (— gj —4arcsin (— g] 0) tg(5arctg ? — %arcsin ?J

2. [locTpoiite rpaduk GyHKIUU y = %sin %x.

3. Pemnre ypaBHeHHE: a) 3sin’ 2x+2sin 2x —1=0;

0) 4sin’ x+sin xcosx—3cos’ x=0.

o . AX 1
4. Halimute KOpHU ypaBHEHUS Sln(? + E) = 5 [IpUHAUIEKAIUE IPOMEKYTKY

[— 27; 27).

5. IlocTpotiite rpaduk GyHKIUK y = 2arcsin (x -~ %) :

sinxS—3, ctgx > —1,
2

6. Pemnte crcreMy HEpaBEHCTB: a) 0) 3

1 cosx < —.

COSX >——;
7

7. Pemunre ypaBHEHUE arcsin +/x —5 = arcsin (3 —V10- x) .
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KounrpouabHas padora Ne 4 (2 yaca)

Bapmuanr 4

1. Beruucnure: a) 2arccos {— %} — %arcsin (— %) ; 0) czg(z arcsin [— g} + arccos(— %)J

2. [locTpoiite rpaduk GyHKIUU y = %cos%x.

3. Pemmute ypaBHeHUs: a) 6sin’ 2x —sin 2x —1=0;

0) sin* x—2sin xcosx —3cos’ x=0.

4x 3z, 2

4. HalinuTe KOPHH ypaBHEHHS cos(? - T) =+ IpHHALIeKAIIHC
POMEXYTKY [-27; 27).

5. TToctpoiite rpapuk QyHKIMU y = %arccos(x +1).

1
cosxSE, tng\/g,
6. Pemnte cructeMy HEPaBCHCTB: a) 0)

. 1
. . Sm x > —.
Smx>—§, 3

7. Peminre ypaBHeHUE arccosv4 —x = arccos(3 -5+ x) .
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KounrpouabHas padora Ne 4 (2 yaca)

Bapuanr 5

1. Beruucnure: a) 2arcsin —ﬁ +sin arccos Q ; 0) tg 1arcctgﬁ—:%arcsin —ﬁ .
2 2 2 3 2
2. llocTpoiite rpaduk GyHKIUU y = %sin 3[x + %) +1.

3. Pemnte ypaBHEHHS: a) 4sin’ x +cosx —% =0;

0) 3sin” x —4sin xcosx +5cos’ x =2.

J3

. . 3x 7
4. Haiimure KOpHHM ypaBHEHHMs  sin( 5 E) = - IpHHAICHKAIIHC
MPOMEXYTKY [-2; 9).

5. TToctpoiite rpaduk QyHKIMU y = %arctg(x ~1).

. 1
sm x > —, . \/g
sn x <—,
6. Pemnte crcteMy HEPaBCHCTB: a) 0) 2
cosX < tg’x+ctg’x > 2.

7. Peminte ypaBHEHHE arcsin 3x = arccos 4x. .
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KonrpoubHas padora Ne 4 (2 yaca)

Bapuanr 6

1. Boruucnure: a) 2arccos (— ?) —cosarcsin [%) 0) ctg(% arctg+/3 - arccos(— %D
2. llocTpoiite rpaduk GyHKUIUU y = %cos Z(x + %) —1.

3. Pemnre ypaBHeHUe: a) 36sin” x +36cosx —29 = 0;

0) 2sin* x—5sin xcosx —cos” x =-2.

o . 4Ax 27w 1
4. Haiinute KOpHU ypaBHEHHUs  Sin( = + ?) = 5 MpUHAJICKAINE

IPOMEXYTKY [-8;12).

5. TToctpoiite rpaduk GyHKIUK y = 2arcctg(x+1).

. 1
Slnx<5, COSX<—7,
6. Pemnte crcteMy HEPaBCHCTB: a) 0)
Cosx = ——;

1 1
+

> 2.
tgzx ctgzx

7. Pemunre ypaBHEHUE arcsin x = arccosv1— x.
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KonrposbHas padora Ne S (2 yaca)

Bapuanr 1

12.]JIokaxxuTe TOXKIECTBO:

1-cos2x 2
—=1g"x,
1+cos2x

5
0) cosx+0052x+cos6x+c0s7x:4cos§cos?xcos4x.
sin x
T X
tgl ——— [(1+sin x
g[4 2)( )

14.Brruucnure 2sin 3xcosSx —sin 8x, ecau sin x —cosx =0,9 .

13.Ynpocrtute BblpakeHue

15.Haiigure cos’ % ecnu tg(%+x] = —L, xe (z,zj

V15 2

16.Haiinute KOpHU ypaBHEHUS sin 8xcos2x = sin 7x cos3x, TPUHAJICIKAIINEC
T
IPOMEXKYTKY {5;4 .

17.Pemute ypaBHeHHe: a) ~2sin x—+2cosx=+/3;

0) sin 2x +2ctgx=3.

) 3 1
7. Beruucnure tg[arcsm (— g] + arccos(— —D :

8. Pemmte ypaBHenue Ssin 2x —11(sin x+cosx)+7=0.

KonTpoubHasi padora Ne 5 (2 yaca)
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Bapuanr 2

JIOKaXXUTE TOKIIECTBO:

cos2x+sin’x 1
a) —————— = —cigx,
sm 2x 2

0) sin 9x +sin 10x + sin 11x +sin 12x = 4cos§cosxsir12—;x.
cos4x

3z '
tog| — —2x
g(4 }

Boeraucante 2sin 5xcos3x —sin 8x, ecau sin x +cosx =4/0,6 .

YrpocTtute BbIpakeHUe 1+

Haiinure sin’ g, eciu ctg(% + xj =276, x e (%,ﬂ'j
Haiinure kopHUM ypaBHeHUs sin 10xsin 2x = sin 8xsin 4x,

pUHAITIEKAIINE IPOMEXKYTKY [_%;Z} .

Pemmte ypaBHeHHe: a) /3sin x+cosx=+/2 ]

0) sin 2x+1gx=2.

7. Beruucnure ctg(arccos(— %j +arcctg(— I)J .

8. Pemute ypaBHEeHHE — Ssin 2x —16(sin x —cosx)+8=0.

KonTposbHasi padora Ne 5 (2 yaca)

Bapuanr 3



27

1. TokakxuTe TOXKIECTBO:

2sinx—sin2x_t 2 X
dsinx+sin2x o 2]

. Tx .
0) cos2x —cos3x —cos4x +cosSx = —4sm§cos7xsmx.

2. YIpoCTUTE BhIpaKEHUE tg(x — %J - tg(x + %) .

. . X
3. Berunciure 2sin 3xsin 2x + cosSx, eciu COSE =.,/0,6.

4. Haigure ctg2(% + xj, eciu sin x = —1—3, xe (72',377[} .

5. HaiiauTe KOpHH ypaBHEHHS sin 5x +sin x = /3 cos 2x, TPUHAJIJIEKAIHE

MPOMEXYTKY |- ;2
p YIKY 1 =75 |
6. Pemmure ypaBHeHHe: a) V3sin 2x +cos2x =3 ;

0) 1+cosx :ctgg.

. 1
7. Beraucaute sin (arctg 5 arcctg(— Y3 )] .

8. Pemure ypaBHeHMe ~/1—2sin 4x = —/6 cos2x.

KontpoabHas padora Ne 5 (2 yaca)

Bapuanr 4

1. lokaxuTe TOXKIAECTBO:
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a) cos2x+tg’xcos2x—1=—tg’x,

0) sm4x—s1n5x—sm6x+sm7x=—4sm§smxsm17x.

X T X T
2. YpOoCTUTE BbIpaKEHHE tg(g + Z] + tg(g - Zj .

X
3. Beruncnure 2cos3xcos4x —cos7x, eciu cos 5= 0.

. 12
4. Havinute tg2x, eciu cos(% + xj =5 xe (71’,377[) .

5. HaiiziuTe KOPHH ypaBHEHHS cos5x —cos 9x ++/3 sin 2x = 0, PMHAJIEKAIHE
T

MPOMEXKYTKY {0;;} .

6. Pemure ypaBHeHue: a) V3sin 3x+cos3x =1

0) 2+cosx = 2tg§.

7. Berauciure cos(arctgL +arcctg(— 3)) :

NE)

8. PemmTe ypaBHEeHHE /1-3sin 6x = —2+/2 cos3x.

KontpoabHas padora Ne 5 (2 yaca)

Bapuanr 5

1. JTokaxuTe TOXKIAECTBO:

1+sh x+cosx
=ct ,

X
1+sin x—cosx 2
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6 cos3x + cos4x + cosSx

- - - =ctgdx.
sin 3x +sin 4x +sm S5x

2. YIIpOCTUTE BhIpa)KeHUE tg(x - 577[} -2sin Z(X + 57”] .
3. Beraucnure 2cosSxsin 7x —sin 12x, eciu sin x —cosx = 0,4.
4. Haiinute cos(% + xj, ecau tg(%[ - x} =2, x€ (%,ﬂ'j .

5. Haliute KOpHH ypaBHEHHS  cos8x + sin (377[ - 2xj = 3sin (47 + 5x),

NPUHAJIEKAIINE TPOMEKYTKY {0;%} .

6. PemuTe ypaBHeHHE: a) 2sin x =2cosx++/6 |

6) 1—cos> =g,
) =18y

3 1
7. Beruncaure: cos| arctg(——) + arcctg| —— | |.
oo 5 |

8. Pemmute ypaBHEHUE cos xcos2xcos4xcos8x = % .
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Kontpoabhasi padora Ne 5 (2 yaca)

Bapuanr 6

1. JlokakxuTe TOXKIASCTBO:

1+2cosx+cos2x

1+cos2x—2cosx 2

6 sin 2x —sin 3x + sin 4x

=1g3x.
coSs2x —cos3x + cosdx

2. VIIDOCTHTE BBIPAKEHUE ctg(%x + 577:} -(1-sin(3x - 7)).

3. Berunciure 2sin 5xcos7x —sin 12x, ecausin x +cosx =0,3.

4. Haiinure cos[% - 47[), ecnu ctg[%[ + xj = %’ xe (%;27[) .

5. HaliguTte xopHM ypaBHEHUs sin 8x + cos(% - 2x] =3sin S5x, MPUHAJICIKALIINE

POMEXYTKY [0;7].

6. Pemnte ypaBHeHHE: a) +/2sin x=2—+/2cosx;

0) Z(tgg—lj =CoSX.

. 4 J3
7. Beruucnure sin| arcctg -3 + arccos sl

1
8. Pemnte ypaBHEHHE cos x cos 2x cos4x cos8x = 3 cosl5x.
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KontpoabHas padora Ne 6 (1 gac)

Bapmuanr 1

18.Briuucnure:
A
1+i

a)(5+i)-2+3i), ©0)

19.M306pa3ute HAa KOMIUIEKCHOM MIOCKOCTH:

a) CepeIuHy OTpe3Ka, COEAUHAIONIECTO TOUKHU 1+ 2i; 3+2i;
T
0) MHOXKECTBO TOYEK Z, YIOBJICTBOPSIONINX YCIOBHIO argz = Z; B)

MHO’KECTBO TOUYEK Z, yIOBJIETBOPSIOIIUX YCIOBUIO |z|<3.

20.3anummnTe KOMIDIEKCHOE YUCIIO B CTAHIAPTHOW TPUTOHOMETPH - YECKOH
dopme: a)6-6i, 0)—4-3i.

21.Pemmmte ypaBHEeHHE x° —2x+2=0.

4
22.Bpraucaure (#) .

6. Pemure ypaBHeHue z°> +3+4i=0.

7. HalimuTe MHOXKECTBO TOUCK, M300pakKaroIIMX KOMIUICKCHBIE YHCIIa,

|z - i| <1,
YAOBJICTBOPSIOIIUE YCIOBUIM:
lz+1<1.
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KonrtpoubHas padora Ne 6 (1 yac)

Bapuanr 2

1. Beruucaure:

5+i

a)(3+4i)\6-5i), 6)ﬂ'

2. 300pa3ute Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH:

a) cepeIMHy OTpe3Ka, COCAUHSIONIETO TOUKH 2 —2i; 5—2i;
2r
0) MHOXKECTBO TOYEK Z, YIOBJICTBOPSIONINX YCIOBHIO argz = ?;

B) MHOYKECTBO TOYEK Z, Y/IOBJIETBOPSIOIIMX YCTIOBUIO |z]>2.

3. 3anuimTe KOMIUIEKCHOE YUCJIO B CTAaHAAPTHOW TPUTOHOMETPH -
yeckoil popme:  a)3-i, 0)3—4i.
4. Pemute ypaBHEeHHE x° +2x+4=0.

5. Beruucaure (1-i)°.

6. Pemnre ypaBHeHue z° —5+12i=0.

7. Haiinure MHOXKECTBO TOUCK, H300paKaIOMNX KOMIUICKCHBIE YHCIIa,

|z+i|£l,

YAOBJICTBOPAIOIIUC YCIIOBUAM | 1| |
z—1 <.
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KonrpouabHas padora Ne 6 (1 yac)

Bapuanr 3

7T—1

1. Beraucnure:  a)(7-2i)3,5-i), 0) ot
1

2. 300pa3ute Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH:
a) CepeIUHYy OTPE3Ka, COCAUHSIOIICIO TOUYKN —1-2i; —3—4i;

RY/4
0) MHO>KECTBO TOYEK Z, YIOBJICTBOPSAIOIINUX YCIOBHIO argz = _T;

B) MHOYKECTBO TOUEK Z, Y/IOBJIETBOPSIOIIUX YCTIOBUIO |2/ >1.
3. 3anuiuTe KOMIUIEKCHOE YKCIIO B CTAHAPTHON TPUTOHOMETPH - UECKOM
dopme: a)2+243i, 06)-3-2i.
4. Pemnte ypaBHEHUE 4x° +4x+5=0.

5. Beruncaute (1+i)°.

6. Pemnre ypaBHeHue z° +iz +1-3i=0.

7. Haiinute MHOXKECTBO TOUEK, H300paKarOIINX KOMIUICKCHBIE YHCIIa,

|lz+2i > 2,

YAOBJICTBOPSIOIIUE YCIOBUIM:
lz-2|<2.
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KountpouabHas padora Ne 6 (1 yac)

Bapuanr 4

2—1
1+i

1. Beraucmure:  a)(0,5+i)1+2i), ©6)

2. 300pa3ute Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH:

a) cepeIHy OTpe3Ka, COSAUHSIONIETO TOUKU 3 —4i; 7—6i;
T
0) MHOKECTBO TOYEK Z, YIOBJICTBOPSIONINX YCIOBHIO argz = _E;

B) MHOYKECTBO TOYEK Z, YIOBIETBOPSIOIIMX YCIOBUIO |z <4.
3. 3anuIuTe KOMIUIEKCHOE YKCIIO B CTaHAAPTHON TPUTOHOMETpPH-
yeckoil popme:  a)v3+i, 0)2-3i.
4. Pemnte ypaBHEHHUE x° —14x+74=0.

5. Beruucnure (1 —iV3 )6 .

6. Pemure ypaBHeHue z° +z+1+i=0.

7. Haiinute MHOXKECTBO TOUEK, H300paKarOIINX KOMIUICKCHBIE YHCIIa,

|z+3|23,

YAOBJICTBOPSIOIINC YCIOBUSIM:
|z—2i]<2.
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KonrpouabHas padora Ne 6 (1 yac)

Bapuanr 5

6-1i

1. Beruuciure: a) (\/E—ix\/g+2i), 0) TR
1

2. 300pa3ute Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH:

a) TOYKH IIE€PECCUCHUSA OTPE3Ka, COCAUHAIOMIETO TOUYKN —1+3i; 4-2i, C

KOOPAUHATHBIMHU OCIMU,

T
6) MHO>ECTBO TOYCK Z, YAOBJICTBOPAMINX YCIIOBHUIO argz = _E;

B) MHOKECTBO TOYEK Z, YJIOBJIECTBOPSIONINX YCIOBUIO 2 < |z| <3.
3. 3anuiurTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B CTAHJAPTHON TPUTOHOMETPH-
ueckoit opme:  a)4—44/3i,  6)—4+3i.
4. Pemnte ypaBHEHHE x° +2x+3=0.

—1+i\/§ ‘
—2 .

5. Beruuciure (

6. Pemnte ypaBHeHue z> —(3+2i)z+5+i=0.

7. Nana Touka z, =3—4i. M300pa3utre MHOXKECTBO TOUYEK z JJIsI KOTOPBIX

|z—zo|21,

BBIIIOJHAKOTCA YCIIOBUA: 3
<.

|z—zo
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KonrpouabHas padora Ne 6 (1 yac)

Bapuanr 6

9—7i
2-3i°

1. Beruncnure: a) (\/5 + SiXS - \/Ei), 0)

2. 300pa3ute Ha KOMIUIEKCHOM MJIOCKOCTH:
a) TOYKHU MepeceueHust OTPE3Ka, COCAUHSIOMICTO TOUKU —3 —i; 1+ 3,

C KOOPANMHATHBIMH OCAMMU;

5z
0) MHO>KECTBO TOYEK Z, YIOBJICTBOPSAIOIINX YCIOBHIO argz = —?;

B) MHOYKECTBO TOUEK Z, Y/IOBJIETBOPSIOIIMX YCIOBUIO 1<|z|<2.

3. 3anuiurTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO B CTAHJAPTHON TPUTOHOMETPH-
yeckoil popme: a)3+/3-3i,  6) 12i-5.
4. Pemnte ypaBHEHHE x° +5x+9=0.

5

5. Beruucnure (2 +iv12 )

6. Pemnte ypaBHeHue z> —(4+3i)z+1+5i=0.

7. lana Touka z, =—4—5i. 1300pa3uTe MHOKECTBO TOYEK z JJII KOTOPHIX

|Z—ZJ>L

BBIITIOJHAKOTCA YCIIOBUA: 4
<4.

|z—zo
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KontpoabHas padora Ne 7 (1 gac)

Bapmuanr 1

23.HanuuiuTe nepBblid, TPUALATHINA U COTHIN YIEHBI MOCIEA0BATENbHOCTH, €CIIN

o . 3n-6
ee N-i uneH 3amaercs GopMmynon X, = TR
. 2n+30
24 . Viccnenyiite mociae0BaTeIbHOCTD X, = Ha OTPaHUYCHHOCTD
U Ha MOHOTOHHOCTb.
. n®-2n+2 _ X?—6X+9
25.Bpramcnute: a) lim ————; 0) lim ———
n>o 3n° +6n+12 x>3  X° —3X

26.Tlonp3ysch onpeiesieHreM, BeiBeauTe popmyny nuddepeHunpoBaHus
1
byHKIMHA Y = R

27 .Tlonp3ysice paBuiiaMu B popmyiaMu 1u¢HepeHIIMPOBAHUS, HAWIUTE

IPOU3BOIHYIO (DYHKITHH:

3

a) Y=g —2x% +4x-5; 6) y=\/§+sing+x2tg2x; 6) y = L 905X

1+sin x

6. Hamummure ypaBHEeHHE KacaTelbHOM K rpaduky QYHKIUU Y =sin’ X B TOUKE

X=-=.
4

7. Jloxaxkute, 4To PyHKIUSA Y =+/2X YAOBJIETBOPSIET COOTHOIICHUIO

%+ y'=0.
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8. Haiinure miomaas TpeyrojabHUKa, 00pa3oBaHHOTO OCAMH KOOPAHHAT

. X
U KacaTelabHOU K rpaduKy QYHKIHMH Y = 5 B TOYKEe X =-1.
X

KontpoabHas padora Ne 7 (1 gac)

Bapuanr 2

1. Hanumute nepBbId, TPUALATHINA U COTHIN YJIEHBI MOCIEA0BATEIbHOCTH, €CIIU

o o 2n+5
ee N-if uneH 3aaaetcs popmyon X, = 3

2. Wccnenyiite nociaeqoBaTeIbHOCTD X, = Ha OTPAHUYEHHOCTH

N Ha MOHOTOHHOCTbD.

. 3n*—-n+7 X2 =3x+2
3. Bprumcmure: a) im ————; im=————.
n-=6n° +8n+ 2 x>1 X° —4X+3

4. Tlonp3ysch onpenenacHueM, BeiBeauTe hopmyny audepeHInpoBaHUs
1
byHKIMKA Y = el

5. Tlonp3yschk npaBmwiamu U hopmyiamu audpepeHImpoBans, HAMaUTe

IPOU3BOIHYIO (DYHKITHH:

5

a) Y=% —§x3+x—7; 6) y=\/§—tg§+x2coszx; g) y = LFSNX

1-cosx

6.Hanuiure ypaBHeHHE KacaTeabHOH K rpaduKy GYHKIIUU Y = COS’ X

T
B TOYKC XZZ.

X
7. Joxaxute, 4TOo PyHKIUA Y = \/; YAOBJIIETBOPSIET COOTHOIIEHUIO

4y) +y'=0.
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8. Haiinure miomaas TpeyrojabHUKa, 00pa30BaHHOTO OCAMH KOOPAHHAT

o 2 8
¥ KacaTeJIbHOM K rpaguKy QyHKIMH Yy =——— +X B TOYKE X =2.
X X

KontpoabHas padora Ne 7 (1 gac)

Bapuanr 3

1. Hanumwurte nepBblil, TPUALATHINA U COTBIM YJIEHBI IOCIEI0BATEIIBHOCTH, €CIIH

1+(-1)
—

2

ee N-if wieH 3ajaercs GopMynon x, =

2. I/ICCHGILYIZTG MMOCJICAOBATCIIBHOCTD X, = Ha OIr'paHNUYCHHOCTD

I,.]2

N Ha MOHOTOHHOCTbD.

3 2 _
3. Boruucaure: lim M 0) lim X Hx=2

o= 2n° —5n+ 4’ -1 x-1

4. Tlonmp3ysch omnpeaesieHreM, BeiBeauTe Gopmyny nuddepeHunpoBaHus

byHKIMH Y = V1+2X .

WD

. [lonp3ysace npaBuiamu u Gpopmyinamu auddepeHnnpoBanms, HaluTe

IPOU3BOJHYIO cpyHKHI/H/I:

a) y= 3{/_ \/_ © 6) y =+/xtgx; 6) y =41+cos?2x .

y y y 1,
6. HaiiguTe yron, oOpa3oBaHHBIN KacaTeabHOU K TpaduKy QyHKIHH Y = 5%

o 3
B TOYKE C a0CIIUCCOH X = 3 C OCBIO a0cCIHCC.

7. Jokaxute, yTo (OYHKIIUS Y =—5C0S2X YIOBIECTBOPSET COOTHOIICHHUIO

n 2 2
BROR
40 5
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8. Haiinure 3HaueHue napameTpa a, MpU KOTOPOM KacaTelbHas K rpapuky

. o T o
(GyHKIMU Yy =asin x+a B TOUKe ¢ abCHUCCON X = 5 MApaIeNbHA IPSMOK

y = x. Hannmmre ypaBHeHue 3TOM KacaTeJIbHOM.

KontpoabHas padora Ne 7 (1 gac)

Bapmuanr 4

1. Hanumwure nepBblil, TPUALATHINA U COTBIM YJIEHBI IOCJIEI0BATEIBHOCTH, €CIIU

ee N-if wieH 3agaerca Gopmynoit x, =5+5(-1) .

2

o n
2. I/ICCHGJIYI/ITG MMOCJICAOBATCIIBHOCTD X, = Ha OI'PaHUYCHHOCTD

2n?

N Ha MOHOTOHHOCTbD.

3. Beruucaure: a) lim m 4+6n L 6) lim X Z3X+6
e 8n° —n+6 x>2  X—2

4. Tlonb3ysch onpeneneHnemM, Beiseaute Gopmyny nuddepeHnmnpoBanus

byHKIMA Y =+1-3X .

WD

. [lonp3ysace npaBuiamu u Gpopmynamu auddepeHnnpoBanus, HaluTe

IPOU3BOIHYIO (PYHKITHH:

a) y:%_%; 6) y =+/xcosx; ) y="3/1+sin?6x.

28.HaiinuTe yron, oOpa3oBaHHbBIN KacaTelbHON K rpaduKy GyHKIIUN

1, o
y = S_EX B TOUKE C a0CITUCCOM X = —+/3, C OCBIO aOCIIHUCC.

29.JlokaxxkuTte, 9T0 (GYHKIMSA Y = 3sin 3X yIOBIECTBOPSAET COOTHOIICHHUIO

nm 2
y 2
I | =9
(27j d
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8. Haiinure 3HaueHus napameTpa a, MpU KOTOPBIX KacaTeabHas K rpaguky

(YHKIMHU Yy =C0S7X+7C0SX B TOUKE C aOCIIMCCON a MapajuieibHa KacaTeabHOU

v T
K 9TOMY TpaduKy B TOUKe ¢ alcruccoi re

KontpoabHas padora Ne 7 (1 gac)

Bapuanr 5

1. Hanumute nepBbId, TPUILATHIN U COTHIN YJIEHBI TOCIEI0BATEILHOCTH, €CITU

ee N-if uieH 3axaercs GopmMysion X, =7cosnr .

(-1)"n+n?

2. I/ICCHGILYIZTG MMOCJICAOBATCIIBHOCTL X, = 5 Ha OT'PaHUYCHHOCTD
n

N Ha MOHOTOHHOCTHbD.

3
(n—1)n+5) . 6) lim X +64

3. Beruucnure: a) lim ;
x4 X+4

e N 4n+l

4. Tlonmp3ysch omnpeaesieHreM, BeiBeauTe Gopmyny auddhepeHnpoBaHus
byHKIMH Y = 1+,

5. [Monw3ysack npaBuiaaMu u Gopmynamu auddepeHunpoBanus, HaluTe
IPOU3BOIHYIO (DYHKITHH:

2
a)y= 1—i ; 0) y=LS_X; 8) Y = 4X+sin 4X + X* COS X .
3/x 1+ 2sin x

6. Haiinure abcrpcey Touku rpaduka QyHKIUH Y = X° —2X+5, B KOTOPO#

KacaTeJbHAas K HEMY IapajjiebHa OpsMon Yy —2x=0.

7. Hana pyukuus y = f(x). Haiigure f"(%), eciu f(x)=arcsin 2x.
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8. Haiigure monians TpeyroiabHUKa, OOPa30BaHHOIO OCBIO OpPJAUHAT U ABYMSI

KacaTeJIbHBIMH, K Tpa@uKy QYHKIUU Y = X* +4X+ 3, IPOBEICHHBIMH U3

Touku A(-2;5)

KontpoabHas padora Ne 7 (1 gac)

Bapmuanr 6

1. Hanumwurte nepBblil, TPUALATHINA U COTBIM YJIEHBI IOCJIEI0BATEIIBHOCTH, €CIIH

ee N-il wieH 3anaercss GopMysIon X, =sinnrz.

2n? —(=1)"n
2

2. HCCHGJIYIZTG MMOCJICAOBATCIIBHOCTD X, =
n

Ha OI'paHUYCHHOCTD

N Ha MOHOTOHHOCTbD.

2 4
3. Beruucaute: a) lim w; 0) lim X _16.
e n?(3n+7) >2 X+ 2

4. Tlonmp3ysich omnpeaesieHreM, BeiBeauTe Gopmyny nuddepeHunpoBaHus
GyHKIUH Y =+2-X" .
5. [Monw3ysack npaBuiaamMu u GopmyinamMu 1uddepeHITMpOBaHUS, HAWIUTE

IPOU3BOJIHYIO (DYHKITHH:

2
a) y=(1+%j ; 0) y—ﬂ; 6) Y = vJ2X —C0S 2X + X’tgX.
X

 1-3sin x
6. Haiinure abcrpcey Touku rpaduka QyHKIUH Y = X° —3X+ 2, B KOTOPO#

KacaTeJbHAs K HEMY IapajyieJbHa OpsMoni 2x+Yy =0.

7. Haua ¢pyukuus y = f(x). Haiinure f"(-1), ecmu f(x)= arccos%.

8. HalinuTe mioinaab TpeyrojibHUKa, 00Pa30BAHHOTO OCHIO OPAUHAT U ABYMS
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KacaTeNbHBIMH, K TpapuKy QyHKIMH Yy = X* —4X + 3, IPOBEJCHHBIMH H3
TouKH A(2;-5)
KonrposbHas padora Ne 8 (2 yaca)

Bapmuanr 1

2
X
5 Ha MOHOTOHHOCTB U OKCTPEMYMBEI.

30.Uccnenyiite QyHKIHIO Yy =

31.TMocTpoiite rpaduk GyHKIUU Y =3x* —Xx°.
32. Haiinute HanmeHblliee 1 HanbOoJbIIee 3HAaUeHUsT PYHKITUU
3
==x*-=x*+1
y 2
Ha otpeske [-1; 1].

33.B nonykpyr panuyca 6 cM BIIMCaH NPSMOYTOJIbHUK. YeMy paBHa €ro

HauOOJIbIIAs HJ'IOIII&}II)?

T .
34.JlokaxuTe, 4TO MPHU X € (O; Ej CIPaBEJIMBO HEPABEHCTBO COSX + XSin X >1.

35.1Ipu Kakux 3HAUCHHSIX MapameTpa a QyHKIUS

y = 2ax® + 9x* +54ax + 66 yObIBaeT Ha BCCH YMCIOBOM MPAMOii?
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KonrposbHas padora Ne 8 (2 yaca)

Bapuanr 2

_y?2

Uccnenyitte hyHkiuio y = X
X+2

HA MOHOTOHHOCTb M 9KCTPEMYMBI.
[Moctpoiite rpaduk pyHkIuu y = x° — x°.
Haiinute HauMeHbliiee ¥ HAaMOOJIbINICe 3HAUCHUS (PYHKITUU Y = 3¢ X +1

Ha oTpeske [-1; 3].
B NIpsAMOYTo/bHBIi TPEyroJbHKUK C TUMOTEHY30M 8 cM. U yrioM 60° BrucaH
IPSMOYTOJIEHUK TaK, YTO OJIHA U3 €T0 CTOPOH JIEKUT Ha TUIOTeHy3e. Uemy

paBHa HanOOJIbIIIA Iiomaab TaKkoro HpSIMoyI‘OJ'IBHI/IKa?

T .
I[OK&)KI/ITG, qTo IIpHU X € (O;Ej CIIPaBCAJINBO HCPABCHCTBO SIN X > XCOSX .

[Tpu xkakuX 3HAUEHUAX ApaMeTpa a QPYHKIIUS

5 " . .
y=3 ax® —30x° +5(a+9)x —7 BO3pacTaeT Ha BCEH YUCIOBON HPAMONA?
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KonrposbHas padora Ne 8 (2 yaca)

Bapuanr 3

1. Hccnenyiite QyHKIUIO y = 4+/X(2—X) Ha MOHOTOHHOCTb M SKCTPEMYMBI.
3
2. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUU Yy = —% +4x° —15x.

3. Haiigute HauMmeHblliee U HauOoJIblIee 3HaYeHUSI QYHKIIMU Y = X — COS 2X
Ha otpeske [-7; 0].
4. TlepumeTp mapajuienorpaMmma ¢ ocTpbiM yriiom 60° pasen 8 cMm. Uemy paBHa

HanOOJIbIIA IIiomaab TaKkoro HapaJIJIGJIOFpaMMa?

2
X
5. Joxaxure, yTo Npu X >0 COPaBEIIMBO HEPABEHCTBO COS X > 1—7.

6. Ilpu Kakux 3HAYEHUSAX MapaMeTpa a HauMeHbIIee Ha OTpe3ke  [0; 2]

3HAYCHUC

GyHKIMK Yy =4x* —4ax+a® —2a+2 paBHO 3?
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KonrposbHas padora Ne 8 (2 yaca)

Bapmuanr 4

1. Uccnenyiite GyHKLIUIO Y = 2XyJ1— X HA MOHOTOHHOCTb U S3KCTPEMYMBI.

3
2. Tloctpoiite rpadux byHKIMU Yy = —X? +x% +3X.

o 1 .
3. HaI/I,HI/ITC HauMEHbIIIee U HauOOoIbIlIee 3HAUCHUS (1)YHKIII/II/I y= EX —S8In X Ha

OTPE3KE —ZZ
P 2' 2

4. B TpeyroibHUK C OCHOBAaHHEM & U BBICOTOW N BIMCaH MPSIMOYTOJBHUK TaK,
4TO
OJIHA €ro CTOpOHA MPUHAJIJICKUT OCHOBAHUIO TPEYToJIbHUKA. UeMy paBHa

HanOOJIBINAsl TUTOMIAh TAKOTO TPSIMOYTOJIbHUKA?

5. JlokaxxuTe, 9TO IPU X >3 CIPABEIIUBO HEPABCHCTBO 4X(X* +6) >15(x* +3).

6. Ilpu KakuX 3HAYECHMAX NAPAMETPA a HAMMEHBIIEE Ha OTpe3Ke [0; 2]

3Hayenne pyHKuuu y = x° +(a+4)x+2a+3 paBHo -4?
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KontposbHas padora Ne 8 (2 yaca)

Bapuanr 5
o . /A
1. Hccnenyite GyHKIHUIO Yy =Sin 2X—X, X € (— E;Ej Ha MOHOTOHHOCTb U
DKCTPEMYMBI.

2. Tloctpoiite rpaduk pyHkIHH Yy = X* —%xS —4x? +8§.

o 2X
3. Hailinure HanMmeHbIee U HanOObIICe 3HAYCHUS (DYHKITUU Y =
X

Ha orpeske [-1; 1].

4. DboxoBas CTOpOHa U MEHbIIIEE OCHOBaHUE Tpaneuuu paBHsl 1o 10 cMm.
Onpenenure

ee OoJbpIIee OCHOBAHUE TaK, YTOOBI IJIOMIA/h TPANEUK Obliia HAUOOIIBIIEH.

T
5. Jokaxwure, yTo nIpHu X € (0; Ej CIIPaBEJIMBO HEPABEHCTBO

2
) X
XSin x+7>2—2cosx.
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6. Ilpu KaKUX OTVIMYHBIX OT HYJIS 3HAYCHUSX MApaMETPOB au b Bce
IKCTPEMYMBbI QYHKIIUU Yy = a’x® +ax’ —x+b OTpHUIATeIbHBI U MAKCHMYM

HAXOJIUTCS B TOUKE X =—17

KontposbHas padora Ne 8 (2 yaca)

Bapmuanr 6

1. Hccnenyiite GyHKIUIO y = 2sin X +c0s2X, X €(0; 7) Ha MOHOTOHHOCTb U

KCTPEMYMBL.

2. Tloctpoiite rpaduk QyHKIIUU Y = % x* - % x* +5

X3+ 2x3

3. Haiigure HanMeHbIee U HauOObIIee 3HAYCHUS (DYHKIIUU Y = 5
X —

Ha orpeske [-1; 1].

4. B paBHOOEIpEHHBIN TPEYTrOIbHUK C JUIMHAMU CTOPOH 15, 15 u 24 cMm.
BITMCAH MapaJljIeJIOrpaMM TaK, YTO yroJl TP OCHOBAHUU Y HUX OOIIIHIA.
OmnpenenuTe AJIMHBI CTOPOH MapajuieiorpaMMa Tak, 4TOObI €0 TUIONIab

ObL1a HAMOOJIBIIIEH.

T 3T
5. JIokaxkdTe, 9TO MPH X € (Z; Tj CIpaBeIMBO HEPABCHCTBO

COS X —XCOS X >1—sin X — xsin X.

6. Tlpu KaKUX OTIMYHBIX OT HYJIS 3HAUYCHUSX TApaMeTPOB am b Bce
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_ S 2.3 2
AKCTPEMYMbI (PYHKIUU Y = ga x> +2ax® —9x+b MOJOKUTETBbHBI U

9
MAaKCHUMYM HaxXoAUTCS B TOYKC X = —g ?

KontpoabHas padora Ne 9 (1 gac)

BapuanT 1

1. CxonbkuMu crioco6amMu MOKHO COCTaBUThH TPEXIIBETHBIN
noJjiocatblit (hyar, eciiu UMeeTcsl MaTepHuall 5 pa3InyHbIX I[BETOB?
2. CKOJIbKO YeThIPEX3HAYHBIX YHUCET MOKHO COCTaBUTH U3 1udp 1,2,3,4
P YCIIOBUHM, YTO Kaxkaas mudpa MOXKET COAEPIKATHCS B 3aMMCH YHCIIA JIUIIb
HEUYETHOE YUCJIO pa3?

3. Pemre ypaBHenue C7> +2x =9,

4. V3 xonozsl B 36 KapT BHITACKUBAIOT JIBE€ KapThl. KakoBa BEpOsSITHOCTH

U3BJIE€Yb MPU 3TOM 2 Ty3a?

5. Ha npsimoit B3sTHI 8 TOUEK, a Ha MapallieIbHOMN el IPsAMOi — 5 Touek.
CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYTOJbHUKOB, BEPIIMHAMH KOTOPBIX SIBISIOTCS

JTaHHBIE TOUKU?

1 n
6. B paznoxxenun OuHOMa (\/x3 + —4] K03 (pUIIMEHT TpeThero wieHa Ha 44
X

oompie kodddunrerTa BToporo uieHa. Haaure dineH, He 3aBUCSIIHN OT x .
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KontpouabHas padora Ne 9 (1 yac)

Bapuanrt 2

1. B saxt-kiy6e coctouT 9 uenoBek. M3 HUX Hamo BBIOpaTh mpescenarens,
3aMeCTUTENs, cekpeTaps U KazHadesl. CKOJIBKUMH CTIOCOOaMH 3TO MOXHO C/IeNIaTh?

2. CKOJBKO Y€ThIPEX3HAYHBIX YMCENT MOXKHO COCTaBUTh U3 nudp 1,2,3,0
P YCIOBUHU, YTO KaxKaas mudpa MOXKET COJIEPKATHCS B 3aMKMCH YKUCIIA Wb 1
paz?

3. Pemure ypaBHenue C1 =x’ —13,

4. U3 xononpl B 36 KapT BEITACKMUBAIOT TpH KapThl. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO,

YTO BCC OHHU Ty3LI?

5. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB, Y KOTOPBIX BEPIIUHBI
SIBJISIFOTCS] BEPIIMHAMHU JIAaHHOTO BBIMYKJIOr0 8-yroiabHUKA, HO CTOPOHBI HE

COBIIAJarOT CO CTOPOHAMH 3TOI'O n-YPOJIBHI/IKa?

6. CymMa OMHOMHUAJIBHBIX KOO (PUIIUEHTOB pa3JI0KeHHUS OMHOMA

2 3 Y . .
§X + P~ paBHa 64. Halinurte 4iieH, HE 3aBUCSIIUHN OT X.
nx
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KontpouabHas padora Ne 9 (1 yac)

Bapuanr 3

1. U3 30 uieHOB CIOPTUBHOIO KJIy0a HaJl0 HE TOJIBKO COCTaBUTH KOMAaHy
13 4 4eJoBEK ISl yYacTHsl B UEThIPEXdTAIMHOU dcTadeTe, HO U ONpeIeuTh
MOPSIIOK BBIXOJIa CIIOPTCMEHOB Ha 3Tanbl. CKOJIBKUMHU CIIOCOOaMU 3TO MOMKHO
caenarh?

2. CKOJBKO TPEX3HAUHBIX YHCET MOKHO COCTaBUTh U3 udp 1,2,3
PHU YCJIOBUHU, YTO ITU(PHI MOTYT TOBTOPSITHCS?

3. Pemure ypaBHenue A7, —C. =179,

4. B ypne naxoautcs 3 6enbix u 4 yepHbIX mapa. KakoBa BeposiTHOCTb

TOI'O, YTO BBIHYTHIC N3 HCC HAyda4y [IBd 1Idpad OKaXYyTCs oespiMu?

5. Ha npsmoii B3aTHI 6 TOUCK, a HA MapauIeIbHON i MPSIMOM — 7 TOYEK.

CKoJbKO CymeCTBYCT TPCYTI'OJIBHUKOB, BEPIIHHAMUA KOTOPLIX ABJIAIOTCA OAHHBIC

TOUYKHU?

2
x*x

ISATOTO YiIeHAa OTHOCUTCS K OMHOMHAIBHOMY KO3(D(UIIMEHTY TPEThEro WieHa, Kak

n
6. B paznoxxenun 6mHoma [xz Afx - j OMHOMHUANBHBIN KOd(DPuIueHT

1:2. HaiiguTte 4ieH, HE 3aBUCSIIHMI OT Xx.



52

KontpouabHas padora Ne 9 (1 yac)

Bapuanr 4

1. B ropoackoii ntyme 30 yenoBek. M3 HUX HaJl0 BRIOpaTh NpeaceaaTeNs U TpeX
ero 3amecturesnieid. CKOJbKUMU CITOCOOaMU 3TO MOKHO CJIeNaTh?

2. CKOJBKO TPEX3HAYHBIX YUCEI MOXHO cOCTaBUTh U3 udp 1,2,3,4,0 npu
YCJIOBHH, UTO KaXkaas Iudpa MOKET COACPKAThCSI B 3aMCH YKCIIA JUIb 1 pa3?

3. Pemnte ypaBHeHUE 4] —6C 7 =0,

4. B ypue HaxoauTcs 2 6enbix, 3 KpacHbIX U 16 yepHbIX mapoB. Kakosa

BCPOATHOCTDb TOT'O, YTO M3 BBIHYTHIX U3 HCC HAydAa4y JABYX HIAPOB OJWH OKAXKCTCA

OeJbIM, a Ipyroi KpacHbIM?

5. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB, Y KOTOPBIX BEPIIUHBI

ABJIATOTCS BCPIIMHAMU JAHHOI'O BBIITYKJIOT'O 10-yr0HBHI/IKa?

1
6. B paznoxxenun OuHOMa | x-Yx ——— | cymMMa OMHOMMAJIbHBIX

8 /x5
k03¢ (HUIIMEHTOB BTOPOT'0 WieHa OT HavyaJla U TPEThEro YjieHa OT KOHIIA paBHa 78.

Haiinure 4ieH, He 3aBUCSIINM OT x.
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KontpouabHas padora Ne 9 (1 yac)

Bapuanr 5

1.CkoJbkuMHU c1I0co0aMu MOKHO BBIOPATh U3 MOJIHOMN KOJIOIHI,
coaepxkamen 36 kapt, 4 KapThl pa3HbIX MAaCTEH MIPU YCIOBUHU, UTO CPEIIH
BBIHYTBIX KapT HET HU OJTHOW Mapbl KAPT OJMHAKOBOTO JOCTOMHCTBA?

2. CKOJBKO YeThIPEX3HAYHbIX YHMCEJI MOXHO COCTaBUTH U3 1udp 1,2,3
IIPHU YCIIOBUHU, YTO OJIHA U TOJBKO OJHA IU(]pa cOaEpKUTCS B 3alUCH YHUCIIA

YETHOE YUCIIO pa3?

Cla _3
. jcl, 5
3. Pemure cucrtemy ypaBHEHUM A;
1
Pea 2
Al y+1

4. B notepee 4 BRIMTPBIIIHBIX OmieTa 1 96 mycThiX. KakoBa BEpOATHOCTH

TOT'O, YTO HA 10 KYIUICHHBIX OuIeTOB BBIITAJCT XOTsA OBI OJHH BI)II/IFpLIHI?

5. CKONBKO CYIIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB, Y KOTOPBIX BEPIINHBI
SIBJISIFOTCS BEPIIMHAMU JaHHOT'O BBIITYKJIOTO N-yrOJIbHUKA, HO CTOPOHBI HE

COBMAIAIOT CO CTOPOHAMU ATOTO N-yTrOJIbHUKA?

o 100
6. Halimure uncio panOHAIbHBIX YIECHOB Pa3I0KEeHUS (\/5 +4/3 ) .
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KontpouabHas padora Ne 9 (1 yac)

Bapuanr 6

1. B knacce 15 neBouek u 17 manpunkoB. J{Jis nexxypcTBa Ha U30MpaTeIbHOM

Y4aCTKC Ha0 BBIACIUTDb TPEX ACBOYCK U ABYX MAJbYHUKOB. CKOJILKMMU cIIoco0aMu

9TO MOXHO CI[CJ'IaTB?

2. CKOJBKO YeThIPEX3HAUYHbIX YUCE]I MOXKHO COCTaBUTH U3 udp 1,2,0
IIPU YCJIOBUHU, YTO OJIHA U TOJBKO OJHA U (pa COAEPKUTCS B 3aMUCH YUCTIaA

YETHOE YUCIIO pa3?

3. Pemure cucrtemy ypaBHEHUM

4. U3 xonozasl B 36 KapT HayJauy BeIHUMAIOT 3 kapThl. KakoBa BeposSITHOCTD

TOIr'0, 4TO CPCAU HUX OKAXKETCA XOTA OBI OJAHH Ty3?

5. Ha npsimoii B3sThI N TOUEK, a HA MapasuIeIbHOMN el MPSIMOMN — (] TOYEK.

CKOJIBKO CYILIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB, BEPIIMHAMU KOTOPBIX ABJISIOTCS JTaHHbBIE

TOUKHU?

6. Halimure 4nciio paioHaIbHBIX YIECHOB Pa3JIOKEHUS (3\/1 +4/3 ) , €CIIN
M3BECTHO, YTO CyMMa TPEThETO OT Havalla U TPEThETo OT KOHIIAa OMHOMHAIBHBIX

kodh purreHToB pasznoxkenus paHa 9900.



